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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide;
kalmaktadır. 23.07.2024 tarihinde 8 NoTu Marmara Cezaevi’nde Adalet Bakanlığı’ndan gelen
iki memurun koğuşları dağıtarak yaptığı eşyalara el koyma suretiyle oğlum Cihangir Çenteli'nin

her türlü evraklar, mektuplar, kitaplar ve her türlü özel eşyaya el koymuştur. Bu olay sadece
oğlum ile alakalı değil tüm siyasi koğuşlarda ayrım yapılmaksızın yapılmıştır. Mektupların ve
mahkeme evraklanmn alınması Madde 134 özel hayatının gizliliği ihlalidir. Herhangi bir
açıklama yapılmamış olup sabah saatlerinde gelen memurlar daha sonra ikinci kez gelerek

toparlanmış düzenlenmiş koğuşu tekrar dağıtıp bazı eşyalan da alıp götürmüşlerdir. Kurumun

kendi memurun bile anlayıp anlamlandıramadığı bu olay ile ilgili bir açıklama ve alman her

türlü şeyin iade edilmesini talep ediyorum. Ayrıca oğlum BM Haksız Tutukluluk Çalışma
Grubundan olumlu ve çok güçlü bir karar aldı. Bunun üzerine avukatı ile birlikte yeniden
yargılama ve durumun iyileştirilip tahliye edilmesi için bir dosya hazırlamıştı. Bu dahil tüm

resmi evraklanna el konuldu. Geçen hafta yapacağı başvuruyu da bu sebeple yapamamış
durumda. Aynca mektuplar özel olup bunlara el konulması Anayasa Madde 134'ün ihlal

edilmesidir.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Cihangir Çenteli Marmara 8 NoTu Kapalı Cezaevi’nde

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Marmara 8 No’lu Kapalı Cezaevi’nde arama yapan iki memur
kim veya kimler tarafından görevlendirilmiştir?

4) Cihangir Çenteli isimli yurttaşın mektuplarının ve mahkeme evraklarımn alındığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mektuplar ve mahkeme evraklarının ahnma.sımn

gerekçesi nedir?

5) Son 6 yılda cezaevleri ile ilgili kaç şikayet bakanlığımza iletilmiştir?
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